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Cathlab

Het cathlab is een afdeling van het Hartcentrum waar we specifieke onderzoeken en

behandelingen uitvoeren aan het hart en de omliggende bloedvaten.
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Wegwijs in het cathlab

Het cathlab maakt deel uit van het Hartcentrum in ZAS Middelheim.  Je kan er terecht

voor specifieke onderzoeken en behandelingen aan het hart en de omliggende

bloedvaten. We leggen je graag uit wat je kan verwachten. Is er iets niet duidelijk?

Neem dan gerust contact met ons op.

In deze video laten we zien hoe je je zo goed mogelijk kan voorbereiden en hoe je

opname in het cathlab verloopt.

Met of zonder overnachting

Je arts vertelt je op voorhand of er voor je onderzoek of behandeling een overnachting

voorzien is. Dit is het verschil:

 Zonder overnachting

Bij een dagopname ga je dezelfde dag nog naar huis. Je verblijft voor en na de

procedure in een comfortabele wachtruimte: de cardiolounge. Daar is geen

bezoek toegelaten. Breng iets mee om je bezig te houden, want je bent minstens

een halve dag in het ziekenhuis.  

 Met overnachting

Contacteer het cathlab 

0:00 / 2:53
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Soms is het nodig om een nacht te blijven. Dan brengen we je na de procedure

naar een kamer. Daar mag je bezoek ontvangen tijdens de bezoekuren. Houd het

aantal bezoekers beperkt. 

 Bereid je goed voor

Zonder de juiste voorbereiding kan de ingreep niet doorgaan. We vertellen

je vooraf:

tot wanneer je nog mag eten, drinken of roken

tot wanneer cafeïne toegelaten is. Opgelet: cafeïne zit niet alleen in

koffie, maar ook in thee, cola en chocolade.

of je vooraf je huidige medicijnen moet onderbreken of nieuwe moet

opstarten.

Twijfel je? Vraag ons om advies. 
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Je spullen bewaren we in een beveiligde locker.

Doe dit voor je afspraak:

Je mag niet zelf rijden of fietsen. Laat je ophalen of boek een taxi. 

Verwittig je verzekering

Breng je verzekering op de hoogte van deze afspraak, ook als je niet blijft overnachten. 

Regel vervoer

Houd je bagage beperkt
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Breng een rugzak mee, geen koffer. Je spullen moeten in een locker passen. De locker is beveiligd:

je opent hem met een badge.

Draag losse kledij die je vlot aan en uit kan doen. Geen rok of jurk. 

Hoe verloopt je afspraak?

Doe makkelijke kleding aan

1 Je arts verwijst je door

Een afspraak bij het cathlab maak je niet zelf. De cardioloog verwijst je

door en boekt je afspraak in.

2 Je krijgt een sms

Voor je opname krijg je een sms met het uur waarop we je verwachten.

Veel vroeger komen hoeft niet: dat verlengt alleen de wachttijd.

3 Kom op tijd, maar niet te vroeg

Op het afgesproken uur meld je je aan bij de kiosk of de balie.  Je krijgt er

het routenummer van het Hartcentrum. 

4 Ga alleen naar binnen

Je gezelschap mag mee tot aan de balie van het Hartcentrum maar blijft

niet mee wachten. Alleen minderjarigen mogen vergezeld worden van 1

begeleider. Bij anderstaligen mag er, alleen tijdens de gesprekken met de

arts, een tolk aanwezig zijn. 

5 Kleed je om

In de kleedkamer kleed je je om, als dat nodig is voor jouw procedure.

Een medewerker geeft je hierover instructies. Je spullen laat je achter in

een afgesloten locker die je op elk moment kan openen met een badge.  
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Het cathlab heeft meerdere zalen, elk met een eigen planning.

6 Wacht in de inlounge

Je neemt plaats in de gemeenschappelijk wachtruimte (de inlounge). Een

verpleegkundige haalt je op om je verder voor te bereiden. Daarna ga je

terug naar de wachtruimte tot het jouw beurt is.

7 Het onderzoek of de behandeling

We komen je ophalen voor je onderzoek of behandeling, die doorgaat in

een van de speciaal ingerichte zalen van het cathlab.  

8 Naar de outlounge of je kamer

Na afloop brengen we je naar een grotere gemeenschappelijke

wachtruimte (de outlounge) of naar je kamer, afhankelijk van je traject.  
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Bekomen in de outlounge

Als je niet blijft overnachten, ga je na de procedure naar de outlounge: een huiselijke,

gemeenschappelijke ruimte met relaxzetels. Je blijft er een 2 à 6-tal uur voor nazorg en

observatie. Hoe lang je er blijft, hangt af van de procedure die je onderging. De

assistent neemt er de resultaten met je door. Een verpleegkundige geeft aan wanneer

je mag vertrekken, zodat je vervoer kan regelen. Je mag niet alleen naar huis rijden. 

Als er geen overnachting nodig is, brengen we je na de procedure naar onze gezellige outlounge.

Wat bij een overnachting?

 Wie is eerst aan de beurt?

Het cathlab heeft meerdere zalen met elk een eigen planning.  Als er een

spoedgeval binnenkomt, moeten we daar voorrang aan geven.  Het kan

zijn dat iemand die na jou is binnengekomen, toch eerst aan de beurt is.

Bedankt om daar begrip voor te tonen.   

Bij een procedure met overnachting brengen we je na de procedure naar je kamer.

Je spullen haal je samen met een verpleegkundige uit de locker.

Als je een volledige verdoving hebt ondergaan, brengt een medewerker je spullen

naar je kamer terwijl jij aan het ontwaken bent.

Op je kamer mag je bezoek ontvangen tijdens de bezoekuren.
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Voor je naar huis gaat, heb je nog een gesprek met de assistent.

Veelgestelde vragen

Maak dus geen andere plannen op de dag van je procedure!

Er is geen bezoek toegelaten in de wachtruimtes van het Hartcentrum, uit

respect voor de rust en de privacy van de patiënten. 

De volgende ochtend heb je nog een gesprek met de assistent om je resultaten te

bespreken.

We streven naar een ontslagmoment tussen 9 en 11 uur.

Zorg dat iemand je zeker voor 11 uur komt ophalen. 

Hoelang duurt het?

Bij een overnachting blijf je tot de volgende ochtend.

Ook zonder overnachting breng je minstens een halve dag in het ziekenhuis

door. 

Waarom mag er niemand bij me blijven wachten?
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Ja. Je kan je locker vrij gebruiken voor en na de procedure. De lockers zijn

beveiligd met een polsbandje. 

Voor je naar huis gaat, heb je een gesprek met een assistent. Je krijgt dan de

resultaten en je kan ook nog vragen stellen.

Voor je vertrekt krijg je nog de nodige zorgen en onderzoeken. Je hebt ook nog

een gesprek met de assistent om je resultaten te bespreken. 

Je lichaam heeft tijd nodig om te herstellen. Na je procedure moet je nog

bepaalde nazorg krijgen. Bovendien moeten we je opvolgen om zeker te zijn dat

alles goed gaat. Je krijgt ook nog toelichting bij de resultaten en uitleg bij

eventuele medicatie, attesten of vervolgafspraken.

In de outlounge is een koffiehoek met gratis koffie, thee, water en broodjes. Er

zijn voldoende stopcontacten en een internetaansluiting voor wie een (eigen)

laptop wil gebruiken. Je kan ook lezen, televisie kijken of naar de radio luisteren.

Kan ik altijd aan mijn spullen?

Wanneer weet ik mijn resultaten?

Wanneer mag ik naar huis?

Bij een dagopname vertelt de verpleegkundige je wanneer je mag vertrekken.

Blijf je overnachten? Dan ga je de volgende ochtend naar huis. 

Waarom mag ik niet meteen naar huis?

Wat kan ik doen tijdens het wachten?
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In de outlounge kan je iets eten, drinken en zelfs je laptop gebruiken.

Heb je nog vragen?

Heb je nog vragen? Neem dan contact op met je arts of bel naar het Hartcentrum. 

We staan je graag te woord.

Contacteer het cathlab

Laatst bijgewerkt op 20/02/2026

Locaties

1 - 1 van 1

 Meer weten over het Hartcentrum?

Het cathlab bevindt zich in het Hartcentrum van ZAS Middelheim.

Lees meer over het Hartcentrum 

Route 200


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Info ombudsdienst

Heb je een compliment of ben je niet tevreden?

Dat kan je via de website melden aan de Ombudsdienst: zas.be/ombudsdienst

VU: Willeke Dijkhoffz, Kempenstraat 100, 2030 Antwerpen

Source: https://www.zas.be/cathlab

Cathlab in ZAS Middelheim

Lindendreef 1 , 2020 Antwerpen
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